

2018 IDF 国际扯铃(空竹)联盟大会会议记录

日期：2018年10月13日

时间：1500pm -1730pm

地点：成都市海滨小学会议室

主席：拿督黄福美

记录：周勇智

出席：拿督黄福美、郑钦升、吴俊花、伍柑聪、王博、廖述兵、许京华、曹树仁(代表)、林韦良（代表）、Saito

列席：陈奕福律师、曹和立、周勇智、陈昊斌

请假：胡松辉、吕政宗、胡铿

1- 主席致词

1.1 2018 IDT 赛事告一段落，虽然有不完美的地方，但还是合力把赛事完成，感谢大家的协助。

1.2 明年马来西亚沙巴主办扯铃大赛，希望各协会积极派队前往参加。

2- 复准前期会议：郑钦升阅读，许京华提议，伍柑聪复议。

3- 检讨前期议案

陈奕福律师提议，3.3及7.2.5 名字部分要更明确，扯铃（空竹）或空竹（扯铃）。

韦良提出，成都国际空竹大赛在宣传中没有出现‘IDT’字眼。

讨论决定：名字部分确定在其后方加注括号，有关 ‘IDT’ 联盟大赛字眼，惟请日后承办方在宣传标题上，务必落实执行。

4- 秘书长报告

4.1 陕西省空竹协会申请加入联盟，该协会截至目前都未能提出正式官方证明文件，案经审核未通过。

5- 财政报告

5.1 主席黄福美汇报有关赞助，报孝金一万马币（MYR 10,000）。

6- 各地协会汇报

6.1 王博汇报：有关2018 IDT 赛事，前期曾准备数个方案，其中有如崇州市接办比赛，可以拿到市政府八十万拨款承办比赛。到了八月份，洽谈的时候教育局长才提出说，市长不同意。最后由市协会独立承接赛事与所有经费负担。

6.2 廖述兵汇报：四川省运动协会，目前为数不多的省级协会。就省级协会目前只有四家：北京市空竹运动协会、四川省空竹运动协会、海南省空竹运动协会、青海省空竹运动协会。全国市县级协会也只有150多个协会。然而本会目前执行农村-扶贫计划，并在10/10邀请了台湾空竹队员前往达州通川第七小学进行文化交流，引起单位重点关注，达成非常好的效果，希望能争取2019 在四川达州市举办国际的空竹赛事，吸引国际资源进入达州市，进而推进这一级工程的落实。但就年度IDT大赛只有一个的问题，主席提出，往后各协会承办方可提出区域赛事计划经秘书处审核确定后，可以冠名国际扯铃(空竹)联盟协办当地赛事活动，联盟也将提供各项资源协助。

6.3 齐藤汇报：IDF比赛成绩的处理，需当下对外公布所有成绩结果。新北市扯铃协会许会长提议，是否可制定方案，成绩当天出来。秘书长提出，比赛系统规范交由技术委员组曹树仁教练将赛事办法评分方式以现行总分加计法改为席次法，为此委任廖述兵为技术委员，对中国单轮空竹(扯铃)赛事规则纳入联盟赛事办法并架构联盟比赛电子成绩处理系统来推进落实。

6.4 许京华汇报：目前新北市扯铃协会正在规划明年扯铃(空竹)事项，会需要联盟挂名协助。

6.5 曹树仁汇报：台湾从铃开始传艺推广协会已经改选，新任理事长为张健正，联盟代表为曹树仁。

6.5 陈奕福律师提出：比赛名称添加届数，取出年份。日期地点放在下面。

若保留： 2019 马来西亚•沙巴国际扯铃大赛

若修改： 第四届 国际扯铃大赛

表决：保留，不放第几届。

7- 2019 沙巴国际扯铃大赛

7.1 伍柑聪汇报：已经落实场地，日期初步暂定2019.11.01（五）-2019.11.02（六）

目前需要准备完整方案提交秘书处审核。

林韦良询问会否搭舞台，伍柑联回复按照联盟规格。

曹树仁补充，必须要按照联盟的规格标准办理。

8- 2020 联盟比赛提案

8.1 四川协会和雪州协会申办2020年国际扯铃大赛。

郑钦升：2020年是马来西亚宏愿年，希望能够办下，但是如果四川有把握就交给四川办。

廖述兵：两种选择，可以办IDT，或也可以六月在绵阳市办联盟合作的方式。第二方案对四川更容易。

结论：明年六月经过四川达州比赛再决定。

四川协会申办2020年国际扯铃大赛。（第一顺位）

雪州协会申办2020年国际扯铃大赛。（第二顺位）

9- 批准新盟友加入

9.1 江苏省南通市如东县空竹运动协会 - 代表：陈吴斌会长

9.2 江苏省常熟市空竹运动协会 - 代表：周剑会长

9.3 结论：一致通过。

10- 选举新理事会成员

10.1 提名选临时主席：陈奕福律师主持、总共10位参选。

主席： 黄福美（曹树仁提名，廖述兵复议）

秘书长： 曹树仁（主席选出）

财务长： 吴佼花（主席选出）

副主席： 郑钦升（吴佼花提议，王博复议）

许京华（曹树仁提议，廖述兵复议）

王博（廖述兵提议，许京华复议）

伍柑聪（黄福美提议，郑钦升复议）

10.2 陈律师补充：若需增减职位，需书面提议修改章程，在下届会员大会的时候表决通过。

11- 会议结束。

本会议纪录由主席签核后，发送IDF官网及所属微信群组

IDF 国际扯铃(空竹)联盟主席：



2018 IDF 国际扯铃(空竹)联盟第一次理事会议

日期：2018年10月13日

时间：1730pm -1800pm

地点：成都市海滨小学会议室

主席：拿督黄福美

记录：周勇智

出席：拿督黄福美、郑钦升、吴佼花、伍柑聪、王博、廖述兵、许京华、曹树仁(代表)、林韦良(代表)、Saito

列席：陈奕福律师、曹和立、周勇智、陈吴斌

请假：胡松辉、吕政宗、胡铿

1- 秘书长曹树仁报告

1.1 联盟官网信息定期更新。

1.2 联盟推进师资培训、教练员讲习工作。

1.3 空竹(扯铃)展演文化交流活动。

1.4 IDT赛事的监督与督促，请承办方需于赛前6个月提出赛事计划，并于3个月就场地及赛事流程、接待事项提交秘书处公告，未能按时提交，将依权责停止赛事举办。

1.5 对于赛事冠名审核，请承办方需于赛前3个月提区域赛事计划经秘书处审核确定后，始得冠名国际扯铃(空竹)联盟协办当地赛事活动，联盟也将提供各项资源协助，未经程序核可不得自行冠名，对未经许可冠名将依权责公开声名，并依会员管理办法处理，以维护联盟组织公信力。

1.6 联盟经费把关及内部条理化操作。

1.7 其他交办事项

2- 增加两位查账

2.1 陈律师提到：一般团体需要有两位查账，人员从理事中选出。

2.2 有关下次会员大会增修章程条文，

2.2.1 添加两位查账

2.2.2 陈律师提议设立第一副主席

2.2.3 有关理事人数，许京华提议保留13位理事，不增加理事

2.2.4 秘书长理出新的章程下一次会员大会提出表决。

3- 会议结束。

本会议纪录由主席签核后，发送IDF官网及所属微信群组

IDF 国际扯铃(空竹)联盟主席：

